

“让更多人来家政业‘淘金’”

菏泽引导家政业规范化发展,星级家政服务员现场展“绝活”,欲带动妇女就业

本报菏泽11月16日讯(记者 李凤仪)“这是一个6斤重婴儿穿的衣服。”几分钟后,展示婴儿服装裁剪的星级月嫂举起一件粉红色小褂,引起了周围妇女的惊呼。这是菏泽市区促进妇女就业推进家庭服务业发展工作会议上的一幕。会议上,星级月嫂、育儿嫂、月嫂的现场技能展示掀起了整个会议的高潮。

16日上午,菏泽市妇联组织召开了市区促进妇女就业推进家庭服务业发展工作会议,旨在培育一批服务质量好、示范带动作用强的家庭服务业品牌企业和模范带头人,通过巾帼家政的引领和优秀家政服务员的现场“绝活”展示,带动更多妇女创业就业,促进菏泽家庭服务业发展。

星级月嫂、育儿嫂、月嫂

现场展示技能掀起整个会议的高潮。今年46岁的丁汉梅是巾帼家政的一名星级月嫂,简单的面食到她的手里就变了模样,不仅精致好看,而且飘来阵阵香气。一个刺猬样的馒头里面藏着甜甜的红豆沙,普通的黄面花卷换了外形就成了了一朵玫瑰花形状,让人看着不禁食欲大增。

据介绍,菏泽家政市场缺口很大,优秀的家政服务员尤其缺乏而优秀的家政服务员每月可拿到四五千元。“现在巾帼家政的服务员数量还不到需求数量的30%。七成以上的客户慕名而来,因服务员的缺少遗憾而归。”菏泽市妇联有关负责人介绍,家庭服务业劳动密集程度高,多以手工劳动为主,工作内容多样,工作方式灵活,劳动强度适中,适合下岗失业人员、农村富余人员就业。



▲星级家政服务员展示“绝活”

本报记者 李凤仪 摄

优秀星级月嫂杜建华:

“享受宝宝带给我的快乐”

本报记者 李凤仪

今年46岁的优秀星级月嫂杜建华原来是国企一名职工,企业倒闭后下岗。一个偶然的机会她来到了巾帼家政,抱着试试的态度开始做这行。“刚看到宝宝就满心的喜欢,合同终止后,离开了朝夕相处的宝宝,好像不习惯了,想着宝宝的笑和哭,这时才发现,我爱上了这个宝宝,爱上了这份工作。”发言台上,杜建华深情的回忆。

“当我从医生手里接过娇小的生命时,我就已经把自己的心和宝宝联在一起。我享受宝宝带给我的快乐,第一次喂奶、第一次换尿布,很多第一次和每一次都倾注了我的心血。”杜建华表示自己无论走到哪里,都会骄傲地说“我是月嫂”。

说起做月嫂,杜建华感觉自己真正热爱这份工作。“做我们这一行需要耐心、细心和爱心,缺少一样也干不好。”杜建华表示做月嫂有苦也有甜,但是再苦再累,只要一看到孩子天真可爱的模样,满身的劳累就无影无踪了。

“平均药品费用下降36.5%”

定陶18处乡镇卫生院网上采购基本药物,让百姓“买便宜药”

本报记者 李德领

2011年6月30日开始,定陶县18处乡镇卫生院均实行了国家基本药物制度,规范药品采购供应,所需药品全部在省药品招标平台统一采购,统一配送,零差率销售。

16日,定陶县再堽镇中心卫生院院长曾庆祥告诉记者,该院7月1日开始从网上集中采购平台采购基本药物,8月底开始从网上集中采购平台采购省增补药品,目前该院已有近

400种基本药品规格,80余种省增补药品规格。

据了解,该医院每个月可在网上订购四次所需的基本药物,药品最快时3天就可以配送到位,慢的话等将近一个星期。“有个别的药品采购起来比较困难,但并不影响医院的正常运作。”

“我们医院实施了国家基本药物制度,取消了药品加成销售,实行了零差率销售,同时所需药品

全部在省药品招标平台统一采购、统一配送、零差率销售。”曾庆祥说,通过网上采购基本药物,可以让老百姓“买到便宜药”。

记者在采访中了解到,自实施基本药物制度,从网上统一采购基本药物之后,该院7—8月份门诊人数人次增加了16%,门诊人均药品费用下降了50%,住院人均药品费用下降了23%,平均药品费用下降了36.5%。

链接

定陶6万余市民有了健康档案

本报记者 李德领

为了让辖区群众更好地了解自己的健康状况,从2008年10月开始,定陶县社区卫生服务中心为辖区群众建立健康档案。“现在我们已经为6万余名群众建立了健康档案,每年对60岁以上老人、高血压、糖尿病等患者进行4次跟踪随访工作,记录患者的病情进展,对患者治疗和

康复提出指导性建议。”定陶县社区卫生服务中心副主任王秋云说。

据了解,定陶县社区卫生服务中心主要负责23个行政村、3个社区的群众医疗救助工作,现在辖区内有9万余名群众,医务人员每年都要对辖区内群众进行免费查体,并对35岁以上群众进行免费高血压检测。

此外,该服务中心医务人员还经常为群众进行健康讲座,有时在社区进行健康知识讲座,有时则在村大队进行。“从2008年开始为群众建立健康档案,现在已经投资30多万元,只有让老百姓了解自己的身体状况,才能避免疾病的发生。”王秋云说。

牡丹区用液体地膜提高牡丹成活率

这是该区首次大面积应用这种地膜

本报菏泽11月16日讯(记者 李凤仪 通讯员 梁永胜)近日,在牡丹区都司镇的牡丹田里,液体地膜首次大面积应用。这层膜物质可起到保持土壤水分,使5—15厘米土层温度上升1—6℃的作用,是提高牡丹成活率的关键。

液体地膜是以农作物秸秆为原料,由木质素、胶原蛋白、表面活性剂、土壤

保水剂等天然高分子物质经特殊加工形成的高分子材料,使用时兑入2—3倍的水,直接喷洒在牡丹田表面,即时可在表层形成能看得见的黑色膜,100%降解。

据了解,由于今年农作物腾茬较晚,牡丹区有部分牡丹种植被迫延后,应用地膜增加地温,保持土壤湿度是提高牡丹成活率的关键技术之一。

特大喜讯 即日起,在我市备受欢迎的新型男性健康品“植物伟哥”举办回馈新老顾客特大优惠活动:初次打进电话即可免费获赠价值68元的体验装!老客户买三赠4;买五赠8;买十赠20;另赠男性朋友一直想要却不方便买到的超值神秘礼物……

植物伟哥免费 男人疯狂争抢

从非洲补肾蔬菜黄秋葵中高浓度提取有效成分的新型高科技男性健康品“植物伟哥”,一直在我市受到男性朋友及其家属的追捧和热爱。许多服用过“植物伟哥”的男性朋友发来了热情洋溢的短信:

“绝对事实,服用期间,每次小便时咬紧牙关,效果会更好!男性能力超强!不知道其他朋友感觉怎样?!”

“哥们聚餐也吃过黄秋葵,效果有但是绝对没有‘植物伟哥’来得这么爽!”

“二十岁的冲动,三十岁的耐力,四十岁的经验,吃了‘植物伟哥’就全有了!”

“吃了‘植物伟哥’,我第一次在老婆眼里看到了幸福满足的表情,这种感觉真是太棒了!”

当然也有反对和不满的声音,有女性朋友发来信息这样说:“如果老公变得强大,他有了别的想法怎么办?”

对于“植物伟哥”的使用,专家给出了建议:两性生活对男人的影响是显而易见的,和谐和满足会让男人彻底放松,消除不良情绪,缓解工作压力。服用“植物伟哥”能明显提升男人在两性生活中的愉快感,不失为一种很好的减压方法。但是绝对不能过量服用或因此放纵,只需要2—3天服用一粒就能达到满意的效果。

不就是壮阳蔬菜吗,真有那么大的作用?喜欢刨根问底的朋友,可能会对“植物伟哥”为何具有与美国著名治疗男性功能障碍药相似的效果而感到疑惑不解。药剂师张博士对此解释说:“其实黄秋葵的食疗作用有限,即使你吃100公斤,能被吸收的也只是很微小的一部分,而通过先进工艺提取的‘植物伟哥’是一种超浓缩剂,



黄秋葵

一粒软胶囊的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。而且它并不是药物,你连一丁点脸红心跳的副作用都不会有,完全跟吃蔬菜一样安全!”

“植物伟哥”能够全面提升男人对两性生活的调控能力:

服用当晚 夫妻生活明显感觉到比以前更有乐趣,三天内都能保持旺盛的兴趣。

一个疗程 解决所有的肾虚状况,让男人正常化。底子薄、身体差、精力衰、力不从心、控制不住、性趣不高等现象得到明显改善或消失。

二个疗程 体力、精力充沛,年轻人更上一层楼,中老年男人恢复年轻时的感觉。阳痿、早泄、疲软、尿频、尿急、尿不尽、尿等待、腰膝酸软等性功能障碍及前列腺方面的毛病得到根本解决!!

三个疗程 夫妻生活达到和谐完美!一切应付自如,彻底征服对方!让你的自信心空前高涨,充分享受满足感和幸福感!

“植物伟哥”回馈新老顾客特大优惠活动正在进行,您可以通过以下两种方式报名参加:

一是拨打男性健康热线4006997597报名;二是编辑您的快递地址发送短信至13969017267报名。

分类广告

订版电话:

0530-6088755 6330010

《中国食品》安全推广普及产品——蔬卫士洗菜机

蔬菜 瓜果=农药 化肥? 肉类 水产品=激素 重金属?在饮食安全进退两难的情况下,是否有更好的方法让我们吃上放心食物呢?健康事业,给别人带来的是健康,给自己带来的是财富!

商机无限
诚征菏泽市各县级代理商

电话: 18653016123
Q Q: 1527998666

招聘

大众网菏泽记者站因网站发展需要,招聘记者4名、活动策划人员4名,男女不限。要求:1.工作积极认真,踏实勤奋,责任心强;2.具有策划能力和扎实的文字功底,擅长策划并组织活动者优先;3.记者要求全日制本科以上学历,具备扎实的文字功底,专业不限。

有意者请发送个人简历至heze@dzwww.com并注明应聘,电话0530-5122000,15908045678,合则约见。

遗失声明

★菏泽开发区铂程汽车美容服务部开户许可证(核准号: J4750000831501)丢失,特此声明。

★菏泽市兴华养兔专业合作社营业执照正、副本(注册号: 371702NA000278X)丢失,声明作废。

★李兆东护照(号:G36590326)丢失,特此声明。

★菏泽市牡丹区怡悦调味品经营部公章丢失,声明作废。